
C N  ARTS AND B D COMMERCE COLLEGE

STUDENT'S FEEDBACK

YEAR : 2017-18

College takes Student's feedback every year before the end of the term.
Feedback is analyzed and discussed in IQAC meetings as well as College meeting for all staff members
Students suggestions and grievences are addressed accordingly and related committee is also informed 
about the matter. Pricipal also calls individual subject teacher to discuss their result and other student 
related activity given to them

100% Students Feel that Classes are conducted regularly



7% Students feel that teaching quality is excellent
14% students feel that teaching quality is good
63% students feel that teaching quality is average
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Regularity of Teaching

PROVIDING MATERIAL



83% Students Feel that materials are provided regularly in class
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PROVIDING MATERIAL



97% Students feel that regular asignments/projects are given in classs
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ASSIGNMENTS/PROJECTS/SEMINAR



93% students feel that career guidence is provided in class regularly

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

0

1 1

0

1 1 1 1 1 1 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 0 1 1 1 2 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 2 2 3 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8 2 9 3 0

CAREER GUIDENCE



10% students feel that motivation is provided some times in class
17% students feel that motivation is provided  often in class
70 % students feel that motivation is never provided in class
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MOTIVATION IN CLASS



93% students feel that Job placement fairs are organized in college 
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PLACEMENT FOR JOBS



90% students feel that ICT is used in class on regular basis
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USE OF ICT



87 % Students feel that Latest info is provided in class regularly
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LATEST INFO



77% Students feel that expert lectures are regularly arranged in college
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EXPERT LECTURE



73% Students are fully stisfied with the college
20% Students are Students are satisfied to a large extent
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OVERALL SATISFACTION


